



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

# 两男十个月偷40多辆摩托车

## 此外还有4辆汽车、40多部手机以及电动车电瓶,案值40余万元

本报7月15日讯(记者 王震 通讯员 陶遵臣 姜文纲) 10日下午,环翠警方破获一起特大系列盗窃案。自2013年10月起,两名男子单独或结伙,在烟台、威海盗窃面包车4辆、摩托车40余辆、手机40余部及电动车电瓶等物品,涉案总值40余万元。目前,两男子被刑拘。

今年年初,威海市区接连

发生多起面包车、摩托车被盗窃案,环翠刑警协调各派出所排查出租屋、摩托车回收点,调取监控,查找线索。6月30日,两男青年进入警方视野,其中一人身材较瘦,戴眼镜。

7月1日14时许,崂山路派出所民警排查时,发现望岛小区某房门前停有多辆无牌照的摩托车。居民介绍,摩托车为在此租住的男子所有。经查,在此

租住的男青年对外自称“刘新宇”,外号“小宇”,身材较瘦且戴眼镜,体貌特征与警方掌握的线索相符。民警还缺人发现这些摩托车中,有两辆系被盗车、两辆没牌照。

民警走访得知,该青年除自称“刘新宇”,没见过他使用其它证件。外围调查,民警确认“刘新宇”系威海监狱刑释人员刘某,烟台人,曾三次因盗窃被

判刑,民警还发现毕某与刘某联系密切。

10日下午,民警得到刘某、毕某行迹方向,在荣成布控,一举抓获刘某、毕某。二人交代,自2013年10月至今,他俩单独或结伙窜至烟台、威海,盗窃面包车4辆,摩托车40余辆、手机40余部及电动车电瓶一宗等物品,涉案总值40余万元。

刘某、毕某已被刑拘。

## 盗窃被发现 顽抗变抢劫

本报7月15日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 崔栋波) 18岁的“前科”男子周某因盗窃和强奸被多次处理,今年年初假释出狱。近日,周某再次入村盗窃时被发现后持剪刀反抗。因涉嫌抢劫罪,周某已被刑拘。

8日12时许,荣成港西镇某村张某从田地里干活回家中,打开院门时,发现一男青年正在家中盗窃。盗贼见行迹败露,顺手拿起一把剪刀反抗,张某被捅得右腿多处受伤,盗贼夺门而逃。

荣成刑警发现门口有一辆被遗弃的摩托车,最终确定歹徒是前科人员周某。11日11时许,周某在龙须岛就抓获。

今年18岁的周某有过“前科”,这次持械伤人又面临刑罚。

## 尸源协查通告

7月15日,我局民警在环山路仙姑顶旅游景区红绿灯处南侧的树林中,发现一具男性尸体,该尸体已风化,身高180厘米左右,身穿白色条纹短袖T恤,深色短裤,光脚。

请知情者联系我局治安大队,电话:5853180。

威海市公安局环翠分局  
2014年7月15日

## 及时雨

15日,市区降雷雨,降雨缓解了两日来的闷热天气。今明两日,市区阴天间多云,局部雷雨或阵雨,南风3~4级,温度23℃~28℃。

本报记者 王震 摄影报道



## 雨后行车爬坡 道路湿滑翻沟

本报7月15日讯(记者 王震)

14日上午,文登泽头镇睡虎岭西山附近,一辆银灰色面包车爬山路时,因驾驶不当,侧翻深沟,驾驶员没有受伤。

14日9时30分许,文登泽头镇睡虎岭村西山,孙某驾银灰色面包车上山劳作,山路只有2米宽,因13日下雨较大,山路湿滑,孙某行至半路,再也无法前行。孙某开始倒车,因道路湿滑,加上操作不当,车侧翻进10余米的深

沟,孙某没有受伤,自行爬出报警。因为拖车费用较高,孙某决定找村民帮忙把车抬出来。



## 小偷丢玉回头找 冤家路窄遇失主

本报7月15日讯(见习记者 孙丽娟 孙鹏飞 通讯员 宫明姜炳辉) 东西没偷着,翻墙逃跑时把身上佩戴的玉弄丢了,盗贼吕某次日原路返回寻找,误进他人围墙边转悠,被村民瞧出端倪并被抓获。

15日10时许,家住乳山市某村的刘某发现一男子在他房后的邻居家附近转悠,低头寻找东西,形迹可疑。回想起前一晚家中遭贼,小偷在逃跑时不慎将自己的玉掉了在了自家的围墙边。刘某怀

疑该人就是小偷,观察片刻带着棍子出了门,男子看见刘某后,若无其事转过头。刘某扬起手中的玉,男子见后撒腿就跑,却被刘某和其他村民围追逮牢。

原来,该男子吕某是来乳山的务工人员。14日,吕某翻墙进刘某家盗窃时被发现,情急之下翻墙逃跑却不慎弄丢了自己身上佩戴的玉。吕某次日原路返回找玉,由于前后房型一样分不清楚,误将后边的房子当成刘家,正忙着转悠找寻时被刘某瞧出端倪。

## 盲人乘火车探亲 车长为其换卧铺

本报7月15日讯(记者 王震 通讯员 王明军) 14日,在济南火车站,离开父母10多年的盲人冷先生,从福建乘车,在济南转车前往威海探望父母。K8261次列车乘警长和列车长积极为硬座车票的冷先生调换了卧铺,方便休息,到达威海站后,乘警将冷先生送到在车站等候的亲人身旁。

14日凌晨,正值暑运期间,学生回家流,旅游团体较多,在济南开往威海的k8261次列车旅客

进站后,乘警和列车员看到一位戴墨镜,手里拿着一根长竹棍的中年男子,在车站工作人员的引领下走上列车。乘警和列车员得知是盲人乘客后,积极帮忙照顾,在得知冷先生需要一张卧铺休息时,乘警长积极联系列车长,在乘务人员宿营车车厢靠近厕所的位置,腾出了一张下铺,安排冷先生休息,列车到达乳山站,乘警和列车工作人员将冷先生送到前来接站的家人身边。